

聯合報

UNITED DAILY NEWS

每份訂價10元 第26558號

創辦人 王愷吾



4 710765 921682



外帶
1個6吋鬆厚比薩 口味6選1：(超級總匯、雙層美式燻腸、夏威夷、燻雞絲蘑菇、彩蔬鮮菇(奶素)、哈辣墨西哥)+1份酥炸嫩雞球或4塊黃金和風鰈魚塊(2選1)=NT\$119元(最高價值\$184元)

注意事項：
1.歡迎至必勝客官網兌換優惠https://pse.is/pizzahut-tc，或於左上角選購選取「優惠券兌換」中「輸入活動代碼」，於五碼優惠專區輸入兌換代號訂購。若網購無法使用建議至門市點餐使用。

2.結帳時出示優惠券(或手機截圖)，使用紙券後需回收。

3.優惠代碼：24452，未告知代碼恕無法享此優惠。

4.優惠日期：2024/07/08~2024/07/28。(菜單簡化期間：連續假期(農曆節/父親節/聖誕節/跨年……等期間不適用)，訂購專線412-9889，手機請加(02)。

5.限外帶，此套餐之比薩餅皮升級，須依門市加價規範加價，其他加價規範依門市公告及官網為準。

6.必勝客EXPRESS店不適用，優惠不得併用，產品以實物為準。如遇不可抗力或原物料短缺或門市簡化菜單時期或其他非可歸責於必勝客事由等因素，以致門市無法提供相關商品，必勝客得視實際情形暫緩提供原定優惠，或提供等值商品替代，詳情請以店內公告為主，必勝客保留調整優惠之權利。

異業合作聯絡信箱：honey.shu@udgroup.com

重點新聞



大學分科測驗
估台大電機230級分

A6

生活秘書

星座 今日運勢

- 射手 ▶ 沉浸愛情
- 摩羯 ▶ 把握財運
- 水瓶 ▶ 桃花紛飛
- 雙魚 ▶ 堅持決策

歷史上的今天

7月
14

1789年：巴黎市民要求改革發起暴動，攻入巴士底監獄並成立民選市政府，爆發法國大革命。

1987年：新聞局長邵玉銘代表政府宣布正式解除台灣地區戒嚴的聲明。

更多深度議題請看
聯合報 數位版

聯合報客服請掃描



假车牌暴增 治安隱憂

今年上半年通報837件 民眾怨遭盜用無辜收罰單

假车牌氾濫

國道疑似偽造車牌通報件數



假車牌、超速吊照 修法後暴增



新法從嚴 罰款提高

2023年6月30日起修訂道路交通管理處罰條例第43條

超速60公里 → 超速40公里

- 處6000元-2萬4000元
- 吊扣汽車牌照6個月
- 處6000元-3萬6000元
- 吊扣汽車牌照6個月

資料來源／高速公路局、公路局、立委李昆澤服務處
製表／石秀華、王昭月 編輯／葉名軒 視覺／陳莞晴 2024.07.13製表



偽造車牌 幾可亂真

偽造車牌充斥，已成為治安與交安的隱憂，圖為警方曾破獲偽造車牌集團，假車牌外觀幾乎與真車牌無異。

本報資料照片

記者王昭月、林伯驥、石秀華、張議晨、黃宣翰、周湘芸／連線報導

偽造車牌充斥，高速公路局統計，近三年假車牌數量日增，去年通報數九百廿四件，今年上半年已達八百卅七件，推估全年可能破二千件。民進黨立委李昆澤批評假車牌氾濫，常接到民眾陳情車牌遭「盜用」而無辜收到罰單，也屢有歹徒利用假車牌犯案，最近臺南市區漁會理事長林士傑遭槍殺，槍手駕駛懸掛假車牌的車輛逃亡增加查緝難度，顯見假車牌已成治安、交安隱憂。

高雄一名資深檢察官發現，近一年使用假車牌被依偽造特種文書罪嫌移送的件數增多，許多犯嫌共通點是超速等違規被扣牌，追查發現與超速扣牌數激增脫不了關係，尤其道路交通管理處罰條例去年六月卅日修訂上路，吊扣牌照標準由超速六十公里改為四十公里，除扣牌件數暴增，可能也是使用假車牌增加的原因之一。

交通部公路局統計，去年上半年因超速吊扣車牌六四二九件，道交條例修訂後，下半年激增為二萬七

八件，比去年同期大幅成長三倍。

假車牌易成查案斷點

「客製化」假車牌取得容易，網路賣場標榜「號碼任選，樣式比照

公版」，業者公然在網路販賣，且

一組不到萬元，對有需求者來說一

高速公路或因違規被警方查獲，扣

牌對有心懸掛假車牌者不痛不癢。

性價比」、仿真度都高，若未行使，還能客製化，反之，樣式愈多

檢警觀察近年酒駕、超速件數翻倍。

假車牌易成查案斷點

假車牌易成查案斷點